
PROCEDURA DI CONNESSIONE RETE WIFI-ACCADEMIA 
WINDOWS 11 

 

Prima di procedere con la configurazione della rete WIFI è necessario innanzitutto aggiungere 
sul proprio computer una chiave del registro di Windows cliccando sul file incluso nella cartella 
zippata che avete scaricato.  

Per potere installare questa chiave è necessario effettuare un doppio click sul file 
denominatowpa2-reg-Windows11.reg (è importante disporre di privilegi di amministratore sul 
proprio utente Windows).  
Dopo aver installato la chiave del registro di Windows è necessario riavviare il PC. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Al fine di procedere è necessario prima disassociare la rete wifi che viene irradiata 
automaticamente. 

Dalle impostazioni “Rete e Internet” sezione “Wi-Fi” andare su “Gestione reti conosciute” in 
corrispondenza alla rete wifi-accademia, cliccare sul bottone “Dimentica” in modo da 
procedere con la disassociazione. 

 

 

 

 

 



A questo punto possiamo procedere con la creazione della nuova rete, cliccando sul bottone 
“Aggiungi rete” 

Inserire tutti i parametri così come indicato di seguito ed infine cliccare in basso su “Salva”. 

 

 

 



A questo punto, una volta creato e salvato il nuovo profilo di rete, sarà possibile effettuare una 
richiesta di connessione alla rete wifi-accademia inserendo le proprie credenziali di accesso: 

 

 

 

Una volta inserite e verificate le credenziali, il sistema ci chiederà di confermare il certificato, 
fatto ciò sarete connessi alla rete! 

 

 

 


